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5. ГАБАРИТНІ РОЗМІРИ

УВАГА! ОБОВ’ЯЗКОВО ПЕРЕВІРТЕ НАДІЙНІСТЬ КРІПЛЕННЯ 
СВІТИЛЬНИКА ДО МОНТАЖНОЇ СКОБИ!!!  

4. ЗБІРКА СВІТИЛЬНИКА

Використовуйте рукавиці.Розстеліть на столі рушник або будь-яку такнину, щоб 
пом’якшити тертя елементів корпусу люстри. Розсортуйте комплектуючі на 
поверхні стола.
4.1. Протягніть дроти плафону (1 та 2)  через технологічний отвір бази світильника та 
прикрипіть плафон (1 та 2) до основи світильника.
4.2. Скомутуйте одну пару дротів від кожного плафону між собою (червоний з
червоним, білий з білим).
4.3. Скомутуйте інші пари дротів від кожного плафону з відповідними парами дротів
драйвера (червоний з червоним та білий з білим).
4.4. Просверліть отвори та прикрипіть монтажну скобу до поверхні (рис.1).
4.5. Виконати електричне підключення світильника.
4.6. Закріпити світильник на монтажній скобі, забезпечивши його надійну фіксацію. 

Світильник керується тільки 
за допомогою вимикача
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6. НАЛАШТУВАННЯ ТА УПРАВЛІННЯ

Нейтральний

рис.1


